

CORRIGENDA

Operating Instructions contain misdescription. Refer to the following table and confirm the descriptions that are corrected.

■ 2.3 Configure the settings relating to images[Stream] - Stream - [Image capture size]

Incorrect	Correct
<ul style="list-style-type: none">• Default:<ul style="list-style-type: none">S857xL<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 3840 × 2160- Stream(2): 640 × 360S856xL<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 3328 × 1872- Stream(2): 640 × 360S854xL S854x<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 2688 × 1520- Stream(2): 640 × 360	<ul style="list-style-type: none">• Default:<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 1920 × 1080- Stream(2): 640 × 360

■ 3.6.3 Configure the settings relating to Stream [Image] - Stream(1)/Stream(2) - [Image capture size]

Incorrect	Correct
<ul style="list-style-type: none">• Default:<ul style="list-style-type: none">S857xL<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 1920 × 1080- Stream(2): 640 × 360S856xL<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 3328 × 1872- Stream(2): 640 × 360S854xL S854x<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 1920 × 1080- Stream(2): 640 × 360	<ul style="list-style-type: none">• Default:<ul style="list-style-type: none">- Stream(1): 1920 × 1080- Stream(2): 640 × 360

正誤表

取扱説明書 操作・設定編に記載の誤りがありました。以下に内容を記載します。

■ 2.3 画像に関する設定を行う [ストリーム] –ストリーム– [解像度]

誤	正
初期設定： ○S857xL - ストリーム (1) : 3840 × 2160 - ストリーム (2) : 640 × 360 ○S854xL - ストリーム (1) : 2688 × 1520 - ストリーム (2) : 640 × 360	初期設定： - ストリーム (1) : 1920 × 1080 - ストリーム (2) : 640 × 360